

論壇報

《今日焦點》

- 盧彥勳：信仰陪我走過低潮 (2版)
- 阿公阿婆走秀不輸專業模特兒 (3版)
- 赤水長老教會110周年感恩 (4版)
- 台灣跑兒巡迴列車啟航 (5版)
- 美四州長舉薦止任為總統 (6版)



《本期金句》

耶和華啊，沒有能比你的。你本為大，有大能大力的名。(耶利米書十章6節)

發行人/簡鴻基 董事長/洪善群 社長/鄭忠信 發行所/財團法人基督教論壇基金會 社址：台北市新生南路一段50號8樓之3 電話：(02) 2396-1010 (代表號) 傳真：(02) 2356-3232

●本報所刊圖文 非經同意不得轉載 ●主曆1965年十月31日創刊 - 2009年八月01日發行4報 ●每星期三、六出刊 ●每份定價15元 登記證局版臺誌字第一〇一三號/執照登記新聞紙 中華郵政北臺字第101六〇號



「天在這地開了」慕約翰特會首場

為台灣轉化眾牧者跪地禱告

【記者夏俊明台南報導】近年來在台灣傳遞轉化異象的慕約翰，於七月5日在台南舉辦的「OPEN HEAVEN 天在這地開了」特會中表示，我們要清楚神在台灣教會的呼召和命定，未來把福音帶給華人，並把福音傳回耶路撒冷。而轉化關鍵必須在各層面突破，先後建立家庭、教會、城市和國家的禱告祭壇。

在一個多小時的禱告中，眾人時而大聲哭求、時而靜默啜泣，眾牧者在台上一同跪下，為著過去沒有以對的態度和方式引領弟兄姊妹認

錯禱告，並求主加添悔改與更新的力量，逐步恢復神在教會、城市、國家的榮耀。

分享轉化的步驟程序

聚會在台灣靈糧堂舉行。台南市傳道人同工聯誼會主席、海安基督教會唐崇謙牧師表示，烏干達因著教會轉化，基督徒增長到87%，慕約翰牧師過去在台灣傳遞轉化異象，今年開始向教會分享轉化的步驟，他不但在台灣停留一個月，除了台南場，之後在嘉義、高雄、台北和彰化，預定在七月最後一周

於劍潭活動中心有四百多位牧者聚集的特會中，成立國家轉化禱告祭壇。之後差派兩名同工繼續留在台灣，幫助各地教會進行訓練工作，為翻轉台灣做預備。

慕約翰牧師表示，經歷轉化，首先要尋求神的心意，找著主對我們的期盼；其次，必須認識抵擋神的黑暗權勢，明白仇敵的行動，才能夠看見不同抉擇所帶出的後果。

他以創世紀中該隱、亞伯的例子提醒，教會忽略罪以致影響人與神的關係。若教會不按著神的心意而行，罪的勢力隨時進入人的生命、命定與潛力，以至於人將「己」的想法、意見、作為逐步放在神的心意之上。

他堅定的說，神是昔在、今在、永在的主，真理不會因人的軟

慕約翰牧師邀請弟兄姊妹一同在神面前為自己的罪悔改禱告。(夏俊明/攝影)



弱、悖逆或時代的進步而妥協；上帝並非不知道現今社會與教會的狀況，主也並非沒有能力改變。然而，若我們不再渴慕神的話、不再想要禱告、不渴望神的同在，主所愛的主必管教。

他強調，我們必須從「知道」的

層次進入「實踐」，思想生活方式和習慣是否討神喜悅，檢視家庭生活、教會運作及城市、國家的現況是否吸引聖靈的同在，爾後才能將神從神領受的智慧帶給這地。

「OPEN HEAVEN 天在這地開了」慕約翰特會於7日在台南

靈糧堂結束後，8至10日在嘉義協同中學，12至14日在高雄鳳山活泉靈糧堂，15至17日在台北靈糧山莊，以上四場皆為開放聚會；21至24日在彰化明道大學舉辦的「轉化-牧者代禱者旗艦召聚大會」需報名參加。

基督徒藝人愛傳承

洪榮宏和王芷蕾同台演唱《愛的真諦》。

【記者盧明正、王乃純新莊報導】台語歌王洪榮宏與國語歌后王芷蕾，首度同台演唱詩歌《愛的真諦》，並向一萬二千名觀眾傳福音。

台灣優質生命協會於4日在新莊體育館，舉辦「愛傳承關懷演唱會」，數十名老、中、青三代藝人，以接力方式演出，喚起各界對社會弱勢族群的關心。

剛接下台灣優質生命協會理事長的洪榮宏表示，他最近遭逢親人過世的哀痛，倍感關心家人、朋友的重要，他盼望接任理事長一職後，更有機會來關心藝人及朋友們，並在許多事上，關心社會需要關懷的人。

洪榮宏表示，藝人參與公益活動，對社會風氣將會帶來好的循環，他希望今後能多推動相關的公益活動，藉著這些活動，讓藝人對社會產生正面的影響，尤其

是基督徒藝人能夠向社會做美好的見證。另外，他也希望照顧一些資深藝人，讓其仍有表演的舞台，帶動社會正面思考和形象。卸任理事長一職的徐風及秘書長紀寶如也表示，有那麼多朋友無怨無悔地走上關懷之路，並獻出愛心走入人群，這是相當難能可貴的事，他們盼望這份關懷的愛心，能夠藉此「傳承」下去。

甫結束《仰望》詩歌教會巡迴演唱的王芷蕾表示，看到大家頂著酷暑來聽演唱會，就是上帝的「愛」把大家凝聚在一起，她要把「耶穌獻給大家」。

把耶穌的愛獻給大家

會中有一段「見證愛的奇蹟」，播放紀錄片「閃閃亮晶晶」的片段，片中罹患重度自閉症的主角李柏毅，他藉

著演唱《耶穌是我最好的朋友》及《這一生最美的祝福》祝福會眾，激勵許多身障者及家長，使其充滿信心與盼望。

見證上帝愛的奇蹟

帶著二百餘名身心障礙者及家長的台灣愛鄰社區服務協會喜樂家族潘秀霞牧師表示，喜樂家族成員參與此次演唱會的開場舞演出，這就是上帝最美好的安排。



藝人洪榮宏(右)及王芷蕾(左)，同台演出。(盧明正/攝影)